

宝武精神:

钢铁报国 开放融合

严格苛求 铸就强大

加大“晋材晋用” 深化链上经济

## 太钢与山西交控签署战略合作协议

### 山西交通控股集团 中国宝武太钢集团 战略合作签约仪式



图为签约仪式现场。

白治斌 摄

本报讯(记者 薛华)6月19日,太钢集团与山西交通控股集团举行战略合作签约仪式,标志着双方合作进入了新的里程碑,未来太钢将与山西交控合作开发多种经济适用不锈钢、新材料及循环经济产品,共同推动山西省高速公路绿色低碳高质量发展。山西交控集团党委书记、董事长、总经理武艺,副总经理杨志贵、谢鹏远,太钢集团领导魏成文、尚佳君,双方相关部门和单位主要负责人出席,太钢集团总工程师李建民主持签约仪式。

武艺在致辞中说,交控集团是山西省重大交通项目的投融资主体,承担着全省交通运输基础设施投融资、建设和运营管理的职责,运营管理高速公路5460公里,占全省高速公路总里程的95%,承担着全省60%以上的在建高速公路项目。太钢集团是全球不锈钢行业领军企业,科技创新能力强,经营管理水平高,一批高技术、高难度、高附加值的特色新产品享誉国内外。当前,省里大力推动产业链经济,提升产业链整体“晋材晋用”水平,带动地方经济发展。

高速公路应用场景丰富,对绿色低碳新材料、新工艺有迫切需求,充分发挥太钢的技术优势、品牌优势和交控集团的市场优势、资源优势,合作开发公路安全防护不锈钢波形梁护栏,对丰富太钢产品种类,推进高速公路降本增效、绿色发展,都具有非常重要的意义。希望双方以此开始,携手在新技术、新材料、新业态发展方面,积极展开更多合作,打造国有企业合作新样板,共同为谱写山西省全方位高质量发展新篇章作出新贡献。

(下转第二版)

## 暨《巡察工作实务指南》授书仪式

本报讯(记者 孙敬)6月10日,太钢召开党委巡察工作领导小组会议暨《巡察工作实务指南》授书仪式。领导小组组长魏成文,副组长李华,领导小组成员,相关部门领导,太钢纪委巡察办、巡察组相关人员,2021年被巡察党组织党委书记代表参加会议。会议由领导小组常务副组长汪震主持。

会议首先学习了中央政治局听取《关于十九届中央第八轮巡视情况的综合报告》和《关于二〇二一年中央巡视工作领导小组重点工作情况的报告》会议精神、赵乐际在全国巡视工作会议暨十九届中央第九轮巡视动员部署会上的讲话精神、中央和中国宝武《关于巡视整改和成果运用的实施意见》。

在《巡察工作实务指南》授书仪式上,魏成文为相关部门和单位进行了授书。编制这本指南是太钢贯彻落实党中央决策部署的具体行动,是实现太钢巡察工作体系化建设的需要,是太钢党委开展巡察工作的迫切要求,也可以满足基层党组织的需要。下一步,巡察办将根据《实务指南》的使用情况,适时进行补充修订,保持《实务指南》的活力,进一步提升巡察工作的精准化科学化规范化水平。

在听取2021年第一轮巡察整改情况及2022年巡察任务推进情况汇报后,魏成文指出,太钢巡察工作高起点、高标准、高效率地开展,为贯彻落实十六字方针打下了很好的基础,也为太钢完善体系化管理、改进作风建设、营造风清气正的政治生态提供了支撑。

(下转第三版)

## 山西师范大学校长许小红访问太钢

本报讯(记者 薛华)6月16日,山西师范大学党委副书记、校长许小红,中南大学材料科学与工程二级教授李红英以及山西师范大学相关学科、部门负责人访问太钢。太钢集团总工程师李建民热情接待了许小红一行。

许小红一行先后参观了炼钢二厂智控中心和技术中心展厅,详细了解太钢产品研发、技术应用、人才培养、学科建设等情况,对太钢长期专注发展以不锈钢为主的特殊钢,拥有800多项具有自主知识产权的核心和专有技术,定位高端精品制造,建设绿色低碳智慧化工厂,致力于成为全球不锈钢业引领者表示赞赏。希望有更多交流和合作的机会,促进产学研用共同发展。

李建民欢迎山西师范大学相关学科今后有更多的机会来太钢交流访问,为太钢带来更多的学术思想和研究方向,共同促进国家材料科学、高端制造的发展。

### 新闻多一点

山西师范大学是山西省重点大学,前身是创建于1958年的晋南师范专科学校,1964年调整改建为山西师范学院,1984年更名为山西师范大学,现有全日制本科生17146人,全日制研究生3588人,设有22个学院,55个本科专业,23个一级硕士学位授权学科,5个一级博士学位授权学科,2个博士后流动站,1个教育部重点实验室,2021年山西师范大学迁建太原。



二季度以来,太钢型材厂以满足用户需求为目标,以解决质量问题为导向,做实精细化、精准严把关,提升保障力,确保生产经营取得好成绩。图为该厂职工精心作业。

程峰 摄

